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1. Y106bI COXPaHUTb NPOAYKTbI MUTAHUA HA AOATOE BPEMSA, JIIOAM 3aMOPAXKUBA/U, CYLUUAN
WA BANUAU X. TEXHONIOTUIO KOHCEPBUPOBaHUA Npeanoxxun ¢paHuys Hukonsa Annep. B
KaKoM roAy 3To Npou30LLI0, ecIu U3BECTHO cneaytoluee: 1) uucno aTo YeTbipexsHayHoe,
KpaTHoe 10; 2) nepBas u TpeTbA LUdpbI €ro He ABNAIOTCA HU NPOCTbIMU, HU COCTAaBHbIMMU
yncnamu; 3) BTopas u TpeTba uudpbl 06pasyloT UMcNo, KpaTtHoe9.
OTtBeT:1810

2.Martb npuHecna aomoi cnmebl. Cepexke OHa Aana TpeTbio YaCTb BCex CIUB U ewe 3 cauBbl, Jlloge —
TPEeTbIO YACTb OCTABLUMXCA U eLé 2 cAnBbl. M0I0BMHY OCTaBLUMXCA NOC/E 3TOr0 C/INB OHA OTAANA OTLY,
a nocnegHue 6 cnme B3ana cebe. CKONbKO CAMB NpUHecna MaTb? CKOIbKO CIMB NOYYUA KaXKAbIiA?

PeweHwue. MNycTb feseHne CIMB NPOUCXOAMO0 B TPU 3Tana:

1 atan: Ceperka Noy4Ynn TPETb BCEX C/INB U ELLLE TPU C/IBbI;

2 31an: Jltoga noayymaa TPeTb OCTaBLUMXCA CIMB U elle 2 C/IVBbI;

3 3Tan: oTew, NOY4YU NONOBMHY OCTABLUMXCA C/IMB, @ MaTepu J0CTatoTCs 6 CNB.

TaK Kak oTeL, MoAy4Yu/ NoJIOBUHY OCTABLUMXCA C/IMB, TO MY U MaTepu 40CTasI0Cb MOPOBHY,
TO €CTb NO 6 C/IMB. 3HAUUT, Nepes TPETbMM 3TaNoM y maTepu bbino 6+6 =12 caue. Mocne
TOro, Kak J1toga nosyymna TpeTb OCTaBLUMXCA CMB, Y MaTepu octanocbk 12+2 =14 caus,

2
KOTOpble COCTAaBAAOT g OT KO/1IM4eCTBa C/IMB, UMELWNXCA Y MaTepun nepen BTOPbIM 3TanoM.

3HauuT, Nepes BTOPbIM 3Tanom y matepwm bbino 14:2-3=21 cauea, n Jlioga nonyymna 21 - 12
=9 camB. Tak Kak Cepexa Nnony4ymna TpeTb C/IMB U elle 3 CAUBbI, TO NOC/IE TOro, Kak maTb

. 2
OoTAana emy 3Ty TpeTb, Y Heé ocTtanochb 21 + 3 = 24 camBsbl, YTO coCTaBaAeT 30T obuwero

KOAMYecTBa CMB. 3HAUUT, y matepu 66110 24:2-3=36 cnums, 1 Cepexka noayumn 36 - 21 =15
camB. UTtak, maTb npuHecna 36 caue, Ceperka noayuun 15 caus, /lioga-9 cams, otewy, n matb
no 6 cnus.

3. Tpex3HayHoe Ync0 OKaHUYMBaeTca uudpoii 2, ecnm ee nepeHecTy B Ha4ano 3anucu
yucna, To NonyyeHHoe Yncno byaer Ha 18 6onblue nepBoHavanbHoro. Hailgure
MCXOAHOE Yncno.

PeweHue. MycTb B UCXOAHOM TPEX3HAYHOM YMCAE 0 COTEH b AEeCATKOB:

100a+10b+2.MepemelweHnem umopbl 2 nonydyaem yncno 200+10a+b, 6onblue NCXo4HOTO Ha

18: (100a+10b+2)+18=200+10a+b, oTkyaa 10a+b=20. Tak Kak a 1 b ogAHO3HauYHble YKCNa, TO

a=2,b=0 . UcxogHoe uncno 202.

4. OnpeaenuTe YACNOBble 3HaYeHUA 6yks B npumepe: PJ/IOPE

PKKPK
NKEKKE

PeweHue. B paspage egunuuny, E+K=E, 3Haunt K=0. B pa3page necatkos cymma P u P gaet 0

W, 3HAYUT, B cnegytowmin paspag nepexoauT 1, a P=5.Tak Kak cymma B paspage coteH 0+1+K

oKaHumBaeTca K=0, To 0=9, a B cieayolmin paspsg BHOBb nepexoanT 1. B paspage toicay

P+P=5+5=10. Tak Kak K=0, To n3 npegblayLLero paspaga He nepexoguia paspagHas

eamHunua, E 6onbwe 1 Ha 1, =1, n, 3Haumt E=2. Nonyumnnu, 51952

50050
102002



5. Ecau 4esioBeK uaeT Ha paGoTy MeIIKOM, a 00PAaTHO eeT Ha TPAHCIOPTE, TO BCEro
Ha JI0pOry 3aTpadyuMBaeT MoJTopa 4aca. Ecim ke B 00a KOHUIA OH eIeT Ha
TpaHCHmopTe, TO BeCh MyTh 3aHuUMAaeT Y Hero 30 MunyT. CKOJIbKO BPeMEHH 3aTPATHT
YeJI0BEK Ha JIOPOTrY, eI Ha padoTy W 00PATHO OH MOIi/IeT MemKomM?

Pemenne: Ecnu uenmoBek nBakapl MpojenaeT MyTh Ha paboTy M 0OpaTHO, TO 3aTpaTHT 3 dyaca.
[Tonp3ysich TpaHcmopToM, OH TpaTUT Ha 3T0 30 MuHYT. [103TOMY HEmIKOM OH MOXET M00paThCs 0
paboTHl U BepHYTHCA Ha3aj 3a 3 9 - 30 MuHyT = 2 u 30 MUHYT.

6. Onnaxabsl Anmca noscrpevyana JinBa. JleB Jraa no noneaeIbHUKaM, BTOPHMKAM U cpeaM U
rOBOPHJ MPaBYy BO BCE OCTAJIbHbIE IHU HeleTu.

OH BbICKA3aJI 1B YTBEPKIEHUSI:

1) 51 aran Buepa.

2) ITocae 3aBTpanIHero AHs s Oyay Jratb ABa AHA MOAPSI.

B kakoii 1eHb Hegean Anuca Berperuia Jispa?

Pemrenue.

4 3 IIEPBOro BbICKAa3bIBaHUA JInBa CJIeayer, 4To Aumca BCTpCTHUJIa €r0 B MOHCACIBbHUK WA B
YCTBCPT. s BTOPOro BbICKAa3bIBaHUA CIICAYCT, YTO ACHb BCTPEUU HEC YCTBEPT. CHCI[OBaTeHBHO, BCTpCUa
Impousoniia B IOHCACIbHUK.

1.
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310 roa poxpeHua ¢otorpadum. Mpaspga, Ha NEPBOM CHUMKE MaJI0 YTO MOXKHO 6bino
pasrnageTb, KPOMe PasMbITbIX CUYITOB, HO 3TO HE CMYTUI0 ppaHLLy3cKoro nusobpertartens
X.H.Hbenca. HasosutTe 3TOT roa, ecAM WU3BEeCTHO cregylowee: 1) 3To yeTHoe
yeTblpexaHayHOe 4YMCI0 — MpousBedeHMEe TPeX MNPOCTbIX 4ucen, Npuyem OAUH U3
MHXXUTeNnei — HauMmeHbluee ABY3HAYHOE NMPOCTOE YUC/IO; 2) CYMMa Ke ITUX MHOXKUTenen
— HaMmeHbLuee obuee KpaTHoe uncen 48 n 32.

PeweHune: n3 nepBoro ycioBmA y3Haem ABa NPoOCTbIX MHOXUTena — 2 n 11. Cymma Tpex
MHOKUTeel paBHa 96, TO ecTb TPETUI MHOXMUTeNb — 83. MIckomoe umcno — 2*¥11*83.

OTseT: 1826.

Fpy30BUK eaeT co CKOPOCTbIO 65 KM/uU, a 3a HUM NerkoBoi aBToMobuab — co CKopocTbio 80
Km/4. Ha KaKOM paccTosHMKM APYr OT Apyra 3TM aBToMo6UAKM ByayT Yyepes ABe MUHYTbI
nocne Toro, KaKk f1erkoBoii aBTomo6uab [0roHUT rpy3oBoii?

PeweHune: ckopocTb cbAnKeHUs pasHa 15 Km/4, nan 250 m/muH. Yepes ase MUHYTbI
paccrosaHue 500m. oteeT:500Mm.

3. Cembe Genouek Ha 3umy Tpedyercsi 350 r cyxux rpu6os. H3BecTHO, YTO B CHIPbIX rpudax 85%
BOJIbI, B cyxux rpudax 67% Boabl. CK0JIbKO IPAMMOB ChIPbIX TPUOOB HY:KHO cOOpaTh 0ej10uKkam?

Penrenmne.

1) 100—-67 =33 (%) cyxoe BEIIeCTBO B CyXUX IpHOax.
2) 350 -33:100= 115, 5 (r) Macca Cyxoro BeIIECTBa B CyXUX rpudoax
3) 100 -85 =15 (%) — cyxoe BemecTBO B CBEKUX Iprudax
4) 115,5-100:15=770 (r) — Macca CBeXXUX rpruOOB.
Otsert: 770 1.

4. B onnoit kyde 18 xonder, B apyroii 23. J[Boe 10 odepeny CHeNAlOT OXHY U3 Kyd, a APYryIo
nenar emé Ha aBe Kydu. [IpourpeiBaeT TOT, KTO HE CMOXKET MOACTUTh Kydy. KTo BRIMTpBIBaET

TIpH NIPaBHJIbHOM UTpe?



. Pemenne: BeiurpeiBaer nepBoiii urpok. OH cheiaer Kydy ¢ HeYETHBIM YHCIIOM KOH(]ET, a Kydy C
YETHBIM YUCIIOM KOH(ET IenuT Ha J1Ba HedeTa. Tora BTOpoi UTPOK OKa3bIBAETCS BHIHYKJICHHBIM ChECTh
OJIHY M3 3THX KydeK (BCE paBHO KaKyl0), a BTOPYIO IIOJETUTh Ha IBE Ky4H C HEYETHBIM U YETHBIM YHCIIOM
koH(pert. [ToaTOMY MepBhIi UTPOK BCET/Ia CMOXKET BOCIIPOM3BECTH CBOW HAYaIbHBIN X0Jl. A BTOpOU KOT/Ia-
HUOYIb HE CMOXKET CHeNaTh X0, HOCKOJIBKY YHCIIO XOJJOB KOHEUHO.

5. Pamka okua — npsmoyronsauk ABCD, pa36uthlii Ha TpU MEHBIINX PABHBIX MEKITY COOOI
npsiMoyroiasHUKa. M3BecTHO, uTo mepumetp npsimoyronbHrka ABCD pasen 700 cm. Haittu

JUIMHY BHYTpeHHel T-00pa3Hoi yacTu A

paMBl.

Pemenne: Tak kak NpsIMOYTOJNBHUK Pa30HT Ha TPY MEHBIIUX OJMHAKOBBIX MPSIMOYTOJIHUKA, TO
00e «repeknaanHb T-00pa3HOi YacTh paBHBI H BEPXHSS «IIEpEKIIaIMHay» Pa30UBaeTCsl BEPTHKAIBHOM
Ha JIBe oMHaKoBbIe YacTH (4). O003HAUYMM ee JUTHHY Yepe3 2 4. TOT/ia EPUMETP BCero MpsMOYToJIbHIKA
paBeH (2 4. + 3 4.) - 2 =10 u. C apyroii cropons! oH paBeH 700 cm. 3naunt, 1 4. =70 cm. J{nuna T-
00pa3Hoi yactu paBHa 4 4., T. €. 280 cm. OTBer: 280 cM.

6. B TYpPHUPE N0 PYYHOMY Ms4y yyacTBoBaju komauasl A, B, C, /I u E. Kaxaas komanga
chIrpajia ¢ Kaxk/J10il poBHO oauH pa3. 3a mobGeny B urpe gaercsi 2 o4ka, 3a HUYbIO 1, 3a
nopaxenue 0. Ilpu 3ToMm komanga B, 3ansiBumiasi BTopoe Mecto, Habpasia 0oJiblle 0YKOB,
yeMm C, /I, u E BmecTe. Bo3moikeH im Takoii pe3yabtar? OTBET 00BSICHHUTE.

Pemenue: M3 Toro ¢akra, yto komanaa B Habpana Gonbiie ouko, yem C, /1, u E, cnexyer, uro
BCE TPH KOMaH/bl — HIDKE B TypHHpHOH Tabnmie. CienoBaTenbHo, IEPBOE MECTO MOXKET OBITh
TOJIBKO Y KOMaH/bI A.

OneHuM oukH Kaxaoi komauabl. CyMMa OYKOB, TIOJIYYEHHBIX B HIpe MEXay co0oil IBYX
MpeTeHIeHTOB paBHa 2. Tak Kak Ka)cias KOMaHJa urpaja ¢ Kaxaou, To o0lee KOIUIeCTBO UIp
paBHO: 4+3+2+1=10 urp. O6mias cymma Bcex oukoB 2° 10= 20. Tpu komanasl: C, /]l u E ceirpanu
MeXKIy co0oii 2+1 =3 urpsl u «3apabortann» 6 oukoB. CienoBaTelbHO, Y KOMaHabl B — Kak
MUHUMYM 7 oukoB. Torma Ha om0 kKomaHabl A ocraercs 20- 7 — 6 = 7 oukoB. A 3TO
HEBO3MOXKHO, TaK KaK OHa JOJDKHAa OBbITh Ha TEPBOM MecTe. 3HAYUT, TaKOH pe3ylbTaT
HEBO3MOYKEH.

cc
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1. Yro Gosbuie 1311: WIn 1312: ?
101%+1 1 _ 10'*+10-10*'-1_ 9 1041 1 _ 10%2+10-10'?-1_ 9
Pemenme. T ~ 10 T lotr10 102410° 101241 10 10B410 105410
Tax kax 9 101041 10141

T .
1012410 © 1013410’ 101141 7 101241
2. Ha3zemHble yepenaxu ;KUBYT OYeHb J0JIro — X JieT. HaliauTe X , ecjiu H3BECTHO, YTO: CyMMa

QP ITOro TPEX3HAYHOI0 YUCJIA — MPOCTOE YHCI0; HAUOOIbIIN 1eJUTeNlb, OTIUYHBIN
0T CaMOr0 YHCJIA, - HAUMEHbIIIee TPEX3HAYHOe YHCJI0; YHCI0 KpaTHo 8.

Pemmenune: Yucno kpatao 100 u 8, To ecth 200. Cymma 1iudp uucia 200 — npoctoe uncio. Yucna
Buga 200y (y > 1) umeror aenurens 6onpimit 100., 4TO MPOTUBOPEUUT YCIOBHIO.

Ortger: 200.

3. Ha ayry pacrert TpaBa. IlycTuiu Ha Jyr 9 KOpoB OHM CheJIM BCIO TPABY HA HeM 3a 4 THs.
Ecan 061 nycTniu 8 KopoB, To 0HU 0bI CheJIH BCIO TPaBy 3a 6 qHel. CKOJIbKO KOPOB MOT'YT
KOPMUTCS Ha JIYI'y Bce BpeMsi, IOKa pacTeT TpaBa?

Pemenwne. ITycTh kaxmas KOpoBa chellaeT X KT TPaBHI B JIeHb, a TPaBa PacTET CO CKOPOCTHIO Y
Kr/nenb. Hy u z kr TpaBbI H3Ha4YanbHO ObLIO Ha JyTy. [lomyuaercs, uto 3a 4 gHS 9 KOPOB CheENn
BCE Z KT IUIFOC TO, YTO BBIPOCHIO 3a 4 JHA. T. €. 9*¥4*x = z+4*y . AHaoru4Ho 3a 6 JHel 8 KOpoB
ChEJIM LIEJIBIH JIYT Z IUTIOC TO, YTO BRIPOCIIO HA JIYTY 3a 6 JHEH, T. € 6*X Kr.8*¥6*x = z+6*y .
BbruTeM u3 BTOpOro ypaBHEHHUs TIEPBOE, MTOTYIHM:

48x-36x = 6y-4y

12%x = 2%y

y = 6%

T. e Ha MyTy Ka)/Iblii IeHb BbIpacTaeT B 6 pa3 OoJjbIlie TPaBHI, YEM MOXKET ChEeCTh OJIHA KOpOBa 32
neHb. T. €. 6 KopoB 0e3 mpo0JieM CMOr'yT MacTHUCh Ha JIYTY, HE OIyCTOIIas €ro.

OtBer. 7 KOpOB

4. JlokaxuTe, 4TO 3HAYeHHe BbIpazkenus 372 — 2042 4 30 _ 21 ppy 15060M HATYPAJILHOM
3HaYeHuu n kpatHo 10.

Pemenme: . 3012 — 20%2 4 30 _ 0 (3N+2430) (pN+2 4 9oN)_30(3241) 20(22+])=3" - 10 —
2n.5=3".10-2""1.2.5=3".10-2""1-10=10(3" — 2"}

[Tocnennee npousBenenue aenutcs Ha 10, Tak Kak OAWH U3 MHOXKUTENeEH nenutes Ha 10, a
BTOpOI71 ABJIACTCA LCJIBIM YHCIIOM. 3H3‘H/IT, 3HA4YCHHNEC BLIPAKCHUA

3n+2 _ pn+2 4 30 _ 20 nenutcs Ha 10.

5. Haiigute Bce kopHu ypaBHenus |x - 2008| = 2009.

Otser: 4017 u -1.

6 . I'ony Hamo 0bL10 MpodekaTh 24 MU, JIBe TpeTH 3TOr0 paccTOsTHUSI OH 0eKaJl CO cpeHei
CKOPOCTHI0 8 MIJIb B yac. CMOKeT JIU OH, YBEJIUYHB CKOPOCTh, MP00eKATh 0CTATOK MYTH TAaK,
4TOObI €ro CpeaHsisA CKOPOCTh HA BCeM MYTH OKa3ajach paBHoii 12 MuJjib B yac.



Pemenue: Her, He Mmoxxert. J{j1s TOro, 4TOOBI CpeAHSISI CKOPOCTh TOHIIA, TIPpoOeKaBIIero 24 MM, Oblia
paBHa 12 MUJISIM B Yac, HEOOXOAMMO, YTOOBI OH ITPOOEIKa ATOT MyTh 3a 2 yaca. Ho u3 ycnoBus cieayer,
YTO 3a JiBa Yaca roHell Mpo0exas TOIBKO 16 MUJIb.

3. 7Kensi ¥ AHTOH y4yaTcsl B OTHOM KJacce. Y AHTOHA OJHOKJIACCHUKOB BYeTBepO
0oJiblIIe, YeM OHOKJIaccHUIL. A y 7KeHu ogHOKJIaccHUI HA 17 MeHbIIIe, YeM
O0HOKJIACCHUKOB. KT0 7KeHsi: 1eBoOUKa MITH MAJILYUK?

Pemenne: [Tycth y AHTOHA X OJJHOKJIACCHHII, TOTIa OHOKIACCHUKOB — 4X. [Ipeamonoxum, 94To

XKeHst — MaNBYKK, TOT/Ia OHOKIIACCHUI] H OJJHOKJIIACCHUKOB Y HETO CTONILKO JKe, CKOJIBKO Y

AmnTtona. 13 ycnoBus 3agaun cnexyer, uTo 4x —x = 17. Tak kak 17 He nenurtcd Ha 3, TO 3TO

ypaBHEHHE HE IMEET HATYPaJbHBIX PEIICHUI U Hallle IPE/IIONI0KEHIE HEBEPHO.

[Ipennonoxum, uro XKens — neBouka, Toraa y Hee (x-1) omHokmaccHuIl u (4x +1)

onmHoKIaccHUKOB. CriegoBatensHo, (4x+ 1) —(x—1)=17. X=5. OtBer 5.

4. YerBepo KyNuOB 3aMeTHJIH, YTO €CJIH OHH CJI0KATCs 0e3 mepBoro, To codepyt 90
pyo.aeii, 06e3 BTOporo — 85, 6e3 Tperbero — 80, 6e3 yuerBepTOro — 75 pyod.ieii. CkojbKo y
KOro aener?

Pemenne: Beero nener y kymios (90 + 85 + 80 + 75) : 3 = 110 py6ueii. [loaromy y mepBoro 110 — 90 =
20, y Broporo 110 — 85 =25, y tperbero 110 — 80 = 30, a uerBeptoro 110 — 75 = 35 pyGueii.

5. IlocnemoBaTeIbHOCTH YMCeJ CTPOUTCS MO cjieayromeMy 3akony. Ha mepsom mecte
CTOUT YHCJI0 7, 1ajiee 3a KAXKAbIM YHCJI0M CTOUT cymMMa nudp ero Kkpaapara,
yBeJIMUeHHAas1 HAa equHuny. Hanpumep, Ha BTOpOoM MecTe cTOMT 4yncio 14, Tak kak 72 =
49,24+ 9 + 1= 14. Ha TpeTbeM MecTe cTOUT Yucao 17 u Tak aanee. Kakoe yuciao crout
Ha 2008-m mecte?

Pemenne : BeraucauM HECKOJBKO MEPBLIX WICHOB AHHOM mocienoBarenbHocTy: 7; 14; 17; 20; 5;
8;11;5;8; 11; 5; ... Takum 00pa30oM, HAaYMHAS C IATOTO YWICHA MOCISIOBATEILHOCTH, Oy1eT
MOBTOPATHCSA OJIHA U Ta e Tpoiika umcen 5, 8, 11. Tax kak 2008 — 4 = 2004, a 2004 kpatHo 3, TO Ha
2008-m mecTe OymeT cTosTh uncio 11.



